

游泳世锦赛

中国三将打进决赛 吴鹏希望不留遗憾

据新华社巴塞罗那7月30日电 最后一次参加世锦赛的中国名将吴鹏与队友陈寅、孙杨30日晋级各自项目的决赛。打算全运会后退役的吴鹏说,他希望在自己的最后一次世界大赛上不留遗憾。

卫冕冠军孙杨在800米自由泳预赛中名列第二,顺利晋级一天后的决赛。这是孙杨在夺得游泳赛事第一金后参加的第二个项目。

“感觉挺好的。感觉游得比较顺。明天晚上(决赛)会更好一些吧,”孙杨说。他在28日夺得400米自由泳金牌,生涯第一次夺得该项目世锦赛冠军。

在男子200米蝶泳半决赛中,吴鹏位列第二,陈寅排第四,双双晋级31日晚的决赛。“来的话,目标就是进决赛。现在应该说完成任务了。明天希望放松心态,全力以赴。争取好的名次,”26岁的吴鹏说。他这个项目的好成绩为世锦赛第二名,在2007年获得。

“要离开了,多少还有些不舍。但年龄在

这儿,运动员迟早要经历,所以该放下了,”吴鹏说,“应该说这是最后一次(世界大赛),不希望留遗憾。”

30日共产生了五个项目的金牌。美国选手夺得三金,还打破一项世界纪录。

美国的莱德茨基夺得女子1500米自由泳金牌,并以15分36秒53创造了世界纪录,这比前世界纪录快了6秒01。丹麦选手、卫冕冠军弗里斯以15分38秒88获得银牌。这一成绩同样快于前世界纪录。新西兰的劳伦·博伊尔获得铜牌。第一次参加世锦赛的中国14岁小将许丹露获得第五名。

在女子100米仰泳中,美国18岁的奥运冠军富兰克林以58秒42获得冠军。澳大利亚的西博姆、日本的寺川绫紧随其后。这与伦敦奥运会该项目的前三名完全一样。在男子100米仰泳中,美国的格里夫斯、普拉默包揽金银牌。法国的斯特拉维尔斯摘得铜牌。格里夫斯是该项目的伦敦奥运冠军。



吴鹏晋级男子200米蝶泳决赛

羽球世锦赛首轮赛程出炉 林丹8月5日下午首秀

本报综合消息 2013年世界羽毛球锦标赛将于8月5-11日在广州举行。首轮比赛赛程已经揭晓,持外卡参赛的卫冕冠军林丹将在第一天(8月5日)下午粉墨登场。

由于比赛场次较多,首轮比赛分两天进行。首日进行男单、女双和混双项目,女单、男双和混双第二轮将在下星期二(8月6日)举行。

首轮比赛分四块场地进行,比赛从上午10点打响。林丹的首秀被安排在有电视直播的1号场地。林丹的首轮对手是美国人彭奈特,根据赛事安排,这场比赛将在12点后第五场。头号种子马来西亚名将李宗伟的比赛安排在第二场。李宗伟比赛之后将是中国

选手杜鹏宇对阵韩国选手孙完虎。粗估下来,林丹的比赛预计会在下午三四点钟上演。

林丹的比赛之后紧跟着就是二号种子、夺冠热门谌龙上阵,他将对阵奥地利选手瓦拉贝尔。首日亮相的国羽健儿还有男单的王睁茗和混双的陶嘉明/汤金华,前者在中午12:40出场,后者预计在晚上七八点钟出场。四对中国女双组合和其他三对混双选手均轮空直接进入第二轮。

由于女单和男双种子选手均首轮轮空,8月6日将只有女单蒋燕皎和男双的洪炜/沈烨参加首轮角逐,混双选手则进入第二轮争夺。

(新体)

克罗地亚跳高女王因伤退出世锦赛

据新华社萨格勒布7月30日电 克罗地亚女子跳高名将、前世界冠军布兰卡·弗拉西奇30日宣布,因旧伤复发,她将不参加下月在莫斯科举行的世界田径锦标赛。

弗拉西奇曾在2007年和2009年两次获得世锦赛女子跳高冠军,她的最好成绩为2.08米。2012年1月,她因跟腱受伤接受了手术,并休赛了一年多,这使她无缘伦敦奥运会。

今年5月她重返赛场,参加钻石联赛。在7月巴黎、马德里和蒙特利尔的三站赛事中,她两次获得第三名,一次第二名,成绩均为1.98米。然而这些比赛使她的旧伤复发,无法再参加8月10日至18日举行的世界田径锦标赛。

身高1.93米的弗拉西奇7岁开始接受跳高训练,父亲是她的第一个教练。

中国队在世运会蹦床上再夺两金

据新华社哥伦比亚卡利7月30日电 2013年哥伦比亚卡利世界运动会30日进入第五天,中国队在蹦床项目上再接再厉,囊括男子和女子单跳项目的金牌。

在蹦床男子单跳比赛中,中国队的张雒和杨松在预赛中分列前两位,由于赛会规定每个国家只能有一名选手进入决赛,所以最后由排名靠前的张雒代表中国队出战。决赛第一跳,张雒落地微动,获得38.1

分,落后乌克兰选手维克多·基辅连科0.6分排第二,第二跳他拼尽全力,得到39.2分的高分,最后与基辅连科并列获得第一名。

随后举行的女子单跳决赛中,2011年蹦床世锦赛冠军贾芳芳两跳均发挥出色,优势明显,特别是第二跳更是稳稳落地,博得了全场观众的喝彩。她最终以领先第二名6.2分的优势夺魁。

超级大乐透再爆一注头奖 河南濮阳彩民揽得800万元奖金

7月29日晚,超级大乐透第13087期再爆1注800万元追加头奖,被河南濮阳彩民幸运中得。

第13087期超级大乐透开奖号码为09、12、22、32、34+02、04,前区号码大小号皆有开出,其中12、22、32的同尾号形态在近期较为少见;后区开出全小形态;从冷热形态开看,前区09为上期重号,12之前遗漏14期,34之前遗漏7期,其余号码遗漏都在5期之



内。

继上期井喷16注之后,第13087期超级大乐透再爆1注800万元追加头奖,落在河南濮阳16031站点。投注数据显示,该彩民在

7月29日下午18点41分购买了1注3元追加单式票,幸运中得头奖,由于采取了追加投注,总共揽得800万元。当期还开出23注二等奖,基本投注单注奖金21万多元,其中7注追加,单注多获12万多元。

(周几)

周口报业传媒集团 周口报业书画院 周口晚报小记者活动中心 少儿书画培训中心常年班开始报名



招生对象:6至16岁青少年 开设课程:书法班 美术班 培训费用:1500元/年/人 报名地点:五一广场对面周口市粮食局六楼 联系电话:15138267859

周口报业书画院少儿书画培训中心自开办以来,受到学生和家长的好评。应学生和家长的要求,本中心限额招生常年班学员:

集团资源共享 晚报小记者中心、新闻旅行社和本中心联合推出:小记者报常年班优惠200元;所有培训学员,在符合小记者条件的前提下,可优先加入周口晚报小记者,并由培训中心免费办理小记者证;凡报常年班的学生均可获得新闻旅行社赠送“金凤凰乐园+精灵王国”免费游(8月15日前报名者可获免费游)。

书法名家执教 本中心常年班由中国书协会员、周口市书协副主席辛廷信,河南大学艺术学院郑卫峰、谢良良、魏晓璞等一批资深书画家任教,更有我市的书画名家,国家级书协、美协会员轮流授课。

行政机关就学 本中心常年班在五一广场对面市粮食局六楼开课,教室面积500多平方米,冷暖空调,封闭管理,安全安静。

精品小班上课 本中心常年班每班限额招收15人,确保老师有充分的时间和精力一对一辅导,一对一设计学习计划,一对

一开发学生艺术潜质,体现“以人为本、张扬个性”的教学思想。

书画相辅相成 为弘扬“书画同源”的中国传统艺术,本中心常年班采取书画相辅相成的教学方法,毛笔与硬笔相结合、书法与绘画教学交替进行,以求事半功倍的教学效果。

推展活动纷呈 为更好地帮助学生持续提升学习兴趣,本中心常年班将不断用成就感激发学员积极性,如举办少儿优秀书画作品展,在《周口日报》《周口晚报》等媒体发表学员优秀作品,推荐参加省级、国家级展览,向国内知名书画艺术家推荐学员等。